



В Каменске-Уральском к уголовной ответственности привлечены молодые извращенцы

Каменск-Уральским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Свердловской области два несовершеннолетних обвиняются в насильственных действиях сексуального характера

13.04.2008 около 18-00 час. в гаражном массиве, в районе дома №77, по ул. Алюминиевой, в г. Каменске-Уральском двое неизвестных совершили насильственные действия сексуального характера в отношении несовершеннолетнего, 1996 года рождения, учащегося 5 класса МОУ СОШ №23.

Каменск-Уральским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области по данному факту возбуждено уголовное дело по п. «в» ч.3 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера).

В ходе проведения следственных и оперативных мероприятий установлено, что к совершению преступления причастны двое несовершеннолетних. Следователем на основании ст.ст. 91-92 УПК РФ задержаны «Ш» и «Ж» (фамилии в интересах следствия не называются), оба 1993 года рождения, учащиеся 9 класса школ №№29 и 17 соответственно.

При допросе подозреваемые дали признательные показания. Следователем по делу назначено производство соответствующих судебных экспертиз, установлены и допрошены свидетели.

15.04.2008 несовершеннолетним предъявлено обвинение по вышеуказанной статье Уголовного кодекса РФ. Свою вину обвиняемые признали. Установлено, что обвиняемые воспитываются в неблагополучных семьях. Отец несовершеннолетнего «Ж» привлечен следственными органами к уголовной ответственности за убийство жены.

17 Апреля 2008



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/712836>